

## Servicii de comunicatii in cadrul proiectului "Sistem de alerta timpurie si informare in timp real RO-SAT"

I.D.: 69488597

Documente participare:

- Caiet de sarcini Achiziție servicii de comunicatii.pdf

Data publicarii	26.05.22	Coduri CPV	72400000-4
Termenul limita pentru depunere:	30.05.22	Pretul estimativ:	100.000,00 RON - 100.000,00 RON

Descriere: Directoratul Național de Securitate Cibernetică (ex. CERT-RO) este beneficiarul unei finanțări nerambursabile pentru implementarea proiectului "Sistem de alertă timpurie și informare în timp real - RO-SAT". Contractul care face obiectul prezentei proceduri are ca obiect achiziția de complete comunicații 4G destinate transmișiei informațiilor către și dinspre platforma centrală ROSAT. Oferta va cuprinde, în volum complet, date redactate concis și la obiect, astfel încât să reiasă cu claritate și fără echivoc, dacă sunt îndeplinite sau nu condițiile impuse. Produsele livrate trebuie să fie noi. Operatorii economici vor include în oferta tehnică o matrice de conformitate din care să rezulte clar modul prin care se respectă fiecare dintre cerințele tehnice impuse de către beneficiar. Matricea de conformitate va fi reprezentată printr-un tabel cu două coloane în care: în prima coloană se vor trece cerințele minime tehnice pentru lotul ofertat impuse de beneficiar, în a doua coloană operatorul economic va specifica capabilitățile tehnice ale ofertei și modul concret prin care aceasta îndeplinește cerințele. Pentru a facilita verificarea conformității acesteia cu caietul de sarcini, furnizorul va pune la dispoziția autorității contractante documentele în format electronic (sau referințe către acestea) din care să rezulte modul în care fiecare specificație solicitată prin caietul de sarcini este îndeplinită (fiecare cerință din caietul de sarcini va avea alăturat numele documentului, pagina și paragraful din care rezultă cele solicitate). Matricea de conformitate va fi livrată și în format editabil. Propunerea financiară va cuprinde prețul ofertei, exprimat în LEI, fără TVA, și va cuprinde prețul produselor oferite, cât și toate cheltuielile ocazionate cu livrarea acestora la sediul beneficiarului. Detalierea prețului va fi făcută la nivelul fiecărei produs cu respectarea limitărilor de preț pentru fiecare lot. Prețul final al ofertei rezultat în urma fazei finale va fi preț ferm, neajustabil și valabil pe toată perioada de derulare a contractului până la realizarea integrală a acestuia. Propunerea tehnică a operatorilor economici participanți la această procedură va conține cel puțin următoarele: •Denumirea produselor oferite. •Cantitățile oferite. •Specificațiile tehnice ale produselor oferite. •Matricea de conformitate. •Termenul de livrare al produselor. În oferta tehnică este obligatoriu să se declare codul produsului și denumirea producătorilor echipamentelor. Notă privind "Marca de produs" În conformitate cu legea privind achizițiile publice, facem următoarele precizări: •Acolo unde este cazul, oriunde în caietul de sarcini se întâlnesc nume, mărci, denumiri pentru anumite produse se va considera implicit adăugată mențiunea "sau echivalent". Operatorii economici interesați, vor elabora și transmite ofertele ținând cont de detaliile din Caietul de sarcini atasat prezentului anunț.